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OPONENTSKÝ POSUDEK 

pedagogické, vědecké a publikační činnosti 

doc. PaedDr, Ing. Daniela Lajčina, PhD. 

pro jeho jmenovací řízení profesorem na Fakultě manažmentu Prešovské univerzity v Prešově 

v oboru habilitačního řízení a inauguračního řízení: Manažment 

 

Na základě jmenování oponentem pro inaugurační řízení pana doc. PaedDr. Ing. 

Daniela Lajčina, PhD. děkanem Fakulty manažmentu Prešovské univerzity v Prešově po 

předcházejícím schválení Vědeckou radou Fakulty manažmentu Prešovské univerzity  

v Prešově na svém jednání dne 28. 9. 2021 předkládám následující oponentský posudek. 

 

Při posuzování pedagogické, vědecké a publikační činnosti uchazeče jsem vycházel  

z poskytnutých podkladů, které mi byly zaslané z Fakulty manažmentu Prešovské univerzity  

v Prešově. 

Byly to především: 

- strukturovaný životopis inauguranta, 

- vědecko-pedagogická charakteristika inauguranta, 

- přehledná tabulka plnění minimálních kritérií ke jmenování profesorem, 

- seznam publikovaných původních vědeckých a odborných prací uchazeče, 

- přehled pedagogické činnosti a výsledků inauguranta, 

- seznam dalších původních vědeckých prací a prokazatelných ohlasů inauguranta. 

Po podrobném prostudování všech předložených podkladů a profesního životopisu 

inauguranta mohu konstatovat, že v celé jeho dosavadní akademické praxi je vidět jeho velký, 



trvalý a kontinuální zájem o vysoce aktivní pedagogický, vědecký a publikační projev jeho 

profesního zaměření. 

Plnění kritérií ke jmenování profesorem 

Pan doc. PaedDr. Ing. Daniel Lajčin, PhD. absolvoval v roce 1985 vysokoškolské 

studium na Vysoké škole dopravy a spojů v Žilině a získal titul Ing.. V letech 2007 – 2011 

absolvoval na Fakultě manažmentu Prešovské univerzity v Prešově doktorandské studium  

v oboru: manažment v terciární sféře a získal titul PhD. V roce 2015 habilitoval na docenta 

též na Fakultě manažmentu Prešovské univerzity v Prešově v oboru manažment. 

Vysoce pozitivně hodnotím tu skutečnost, že pán doc. Lajčin má od ukončení svého 

vysokoškolského studia velmi blízký a vysoce aktivní vztah ke vzdělávání dalších odborníků 

a k praktické manažerské činnosti. V letech 1987 – 1994 vyučoval odborné předměty na 

Střední průmyslové škole v Dubnici nad Váhom a v letech 1994 – 1996 byl zástupcem 

ředitele na Středním odborném učilišti elektrotechnickém v Dubnici nad Váhom. Od roku 

1996 působí ve vysokých manažerských pozicích jako jednatel spoločnosti, generální ředitel 

holdingu Dupres, s.r.o. a od roku 2006 jako zakladatel, jednatel a předseda Správní rady 

Dubnického technologického institutu v Dubnici nad Váhom, od roku 2017 Vysoké školy 

DTI. 

V rámci zvýšení své profesní připravenosti v roku 1988 ukončil doplňující 

pedagogické studium a následně v roce 2018 i magisterské studium Učitelství ekonomických 

předmětů. V roce 2018 absolvoval rigorózní zkoušku v oboru Učitelství profesních předmětů 

a praktické přípravy. 

Jak z předložených podkladů vyplývá, jeho život je už více jak 35 let úzce spojen se 

vzděláváním na střední a vysoké škole a s manažerskou praxí. Od roku 2010 působí jako 

vědecko-pedagogický zaměstnanec na Dubnickom technologickom inštitúte v Dubnici nad 

Váhom, od roku 2017 na Vysoké škole DTI. Ve své bohaté pedagogické činnosti se věnuje 

především předmětům, jako jsou: Informatika pro manažery, manažerské informační systémy, 

manažment, projektový manažment, podniková ekonomika, makroekonomie  

a mikroekonomie. Přednáší, vede semináře a cvičení, zkouší a pravidelně je členem 

státnicových komisí a komisí v rámci rigorózního pokračování. 

Inaugurant úspěšně vedl 3 doktorandy v oboru manažment na Fakultě manažmentu 

Prešovské univerzity v Prešově a aktuálně je školitelem 2 dalších doktorandů. Zároveň vedl 

53 závěrečných prací, z kterých bylo 30 diplomových prací. 

Publikační činnost inauguranta 

Pan docent Lajčin je velmi aktivní a činný také při tvorbě knižních publikací  

a vědeckých článků v odborných časopisech a sbornících doma i v zahraničí. Jeho publikační 

činnost zahrnuje autorství, resp. spoluautorství 12 vědeckých monografií, 3 vysokoškolských 

učebnic, 7 skript a učebních textů, 85 vědeckých prací, z kterých je 33 vo vědeckých 

časopisech a 7 z nich je kategorie A v databázích Wos/Scopus. Jeho vědecké práce jsou 

citované v dalších 343 dokumentech, z kterých je 140 vydaných v zahraničí, a 43 jsou citace 

databáze SCI. Ve všech uvedených ukazatelích pan doc. Lajčin splňuje a ve většině případů 

vysoko překračuje požadovaná kritéria. 

Vědecko-výzkumná činnost inauguranta 



Pan doc. Lajčin během svého působení v pozici vědecko-pedagogického pracovníka 

vysoké školy, tedy od roku 2010 aktivně se zúčastnil na řešení 9 domácích i zahraničních 

výzkumných projektů (VEGA, KEGA a jiné), z kterých ve třech byl zodpovědným řešitelem. 

V současnosti je zapojen do řešení 4 vědeckých projektů, z nichž v případě 3 je zodpovědným 

řešitelem (1x VEGA v oboru manažment). Většina jim vedených a řešených projektů úzce 

souvisí s problematikou manažmentu, nebo řeší aktuální problémy vyučování ekonomických 

predmetov na vysokých školách a přípravu budoucích manažérů, a to jak po teoretické, tak  

i praktické stránce. 

Ostatní činnost inauguranta 

Po podrobném prostudování poskytnutých materiálů je možné konstatovat, že pan  

doc. Lajčin je aktuálně členem tří vědeckých rad vysokých škol a fakult, z toho ve dvou 

případech v zahraničí (Praha, České Budějovice), je členem redakční rady vědeckého 

časopisu Acta Educationis Generalis (je v databázi ERIH+) a je aktivním účastníkem 

mnohých domácích a zahraničních vědeckých konferencí. Pravidelně posuzuje diplomové 

práce, rigorózní práce a různé projekty a úzce spolupracuje s manažérskou praxí jako 

vědecko-pedagogický pracovník vysoké školy, nebo jako praktický manažer a jednatel 

společnosti. Je mezinárodně vysoce uznávaným odborníkem v oblasti manažérské praxe  

a manažérského řízení. 

Závěr 

Na základě posouzení předložených materiálů a poznáváním inauguranta jednoznačně 

mohu konstatovat, že pan doc. Lajčin splňuje všechna kritéria požadované na uchazeči  

v rámci jmenovacího řízení a v mnohých případech je i vysoko překračuje. Svojí erudovaností 

a bohatou teoretickou, akademickou ale hlavně profesionální praxí dokazuje, že je vhodným 

kandidátem na jmenování profesorem. 

Proto na základě posouzení plnění kritérií v oblasti pedagogické činnosti, vědecko-

výzkumné činnosti jako i citací a ohlasů 

doporučuji jmenovat pana doc. PaedDr. Ing. Daniela Lajčina, PhD. 

profesorem v oboru habilitačního řízení a inauguračního řízení Manažment. 

 

V Brně dne 4. 10. 2021 

 

........................................................................... 

prof. Ing. Ludvík Juříček, Ph.D. 

 

 


